

女子晕倒路中间，他们立马下车救助

聊城两位公交驾驶员的暖心善举获点赞

记者 谢晓丽 通讯员 王琮

2月16日，在聊城开发区蒋官屯路段，一位市民骑自行车突然晕厥摔倒在路中间。聊城公交集团三公司K10路驾驶员郑小玲、李培森发现情况，及时伸出援手救助，展现出聊城公交人的德善形象，用文明善举擦亮城市流动窗口。

2月16日14时41分，郑小玲驾驶K10路在聊城开发区蒋官屯路段由西向东行驶，发现前方一位女士歪倒在自行车旁。她立即停车拉紧手刹，跑上前查看状况，发现对方紧闭双眼，郑小玲初步判断这位女士是在骑行过程中突发疾病导致昏迷。郑小玲通过对方手机联系了她的家人，其亲属得到消息后非常着急，表示家就在附近马上赶到，倒地女士有突发晕厥病史，稍等片刻就会恢复，暂时不用拨打120急救电话。

此时由东向西对向行驶的K10路驾驶员李培森，发现情况后也下车进行协助，他发现倒地女士除了鼻息和心跳较快以外，身体没有抽搐症状和其他刮碰伤痕，建议围观的热心市民共同将病人挪至平地上。当李培森搀起病人时，倒地女



▲公交车监控显示，一位市民晕倒在路中间。



公交车驾驶员郑小玲。



公交车驾驶员李培森。

士慢慢醒来。郑小玲尝试询问病情和家庭住址，但女士意识模糊，无法说明具体情况。此时家属打来电话称马上到达，并询问病人的情况，郑小玲简单描述了现场。

随后，倒地女士渐渐恢复

意识，并在众人搀扶下自己站立，郑小玲和李培森向她了解情况，再三确认身体无大碍后，才赶紧返回车内继续执行营运任务。两位公交驾驶员及时救助市民的行为，得到了车厢内乘客的一

致点赞和好评。

细节见人品，小事见人心，郑小玲和李培森两位师傅用自己的实际行动践行着城市窗口行业的德善担当，彰显出在全国文明城市创建中“德善公交”的文明形象。

东昌府区东昌实验小学开展数学大教研活动

新学期，新风貌，新气象。为了本学期的工作顺利开展，2月15日下午，东昌实验小学数学组全体教师召开了本学期的第一次数学大教研活动。由张美华老师主持，张太会校长及全体数学教师参加了本次的活动。

本次教研安排了新学期的教研工作，学习《山东省小学数学课堂基本要求》，对大单元作业设计进行了安排部署。

张校长对学校数学组在上学期取得的成绩给予了充分肯定，并对这一学期的工作提出了希望，他希望每一位数学老师充分明确学校的工作要求，严格按照学校在新学期开学所提出的工作计划，按质按量高效完成，保证学校的数学组教研教学质量的稳步提高。

(记者 李军 通讯员 张美华 于大鹏 张太会)

东昌府区嘉明实验小学举办线上美术作品比赛

近日，东昌府区嘉明实验小学运用聊城市智慧教育平台人人通空间举办了“童心童绘我最棒”线上美术作品比赛活动。

学生对于这种平台线上的美术比赛模式颇感兴趣，通过一抹色彩、一点创意，搭建一片多彩的天地，放飞心中斑斓的艺术梦想，同时，美术组老师们将作品一一点评，在线下教学中，及时利用美术课堂为学生答疑解惑，充分起到了开学后美术教学的线上、线下无缝衔接作用。

从线下到线上再到线下，此次美术比赛，不仅让学生绘画能力得到了展示，也让他们收获了满满的自信，让学生心灵的感动与丰富的想象得到了表达和升华，也为今后该校的美术教学工作奠定了基础、指明了方向。

(记者 国晓宁 通讯员 李莹)

东昌府区广平镇麻庄小学举办寒假作业展示

为推进五育并举，切实减轻学生课业负担，展示学生在寒假期间作业完成情况，推动全体学生整体作业质量的提高，广平镇麻庄小学举办寒假作业展示活动。

学生的语文作业既有每日的练字作品，也有充满浓厚节日气息的手抄报，工整的字迹、准确的理解，再现了学生们丰富多彩的寒假生活。在数学寒假作业中，老师们稳抓计算基础，不仅有计算练习，还有“逛超市”等实践作业。英语作业色彩鲜明，各色小报主题明确，尤其是三年级学生制作的字母、称呼单词连环册充满趣味。

形式多样的作业呈现了学生缤纷炫彩的寒假生活，也让老师们听到了生命拔节成长的声音。麻庄学子在坚持认真完成作业的同时也收获了不一样的成长，度过了快乐、有意义的假期。

(记者 李军 通讯员 刘卫茹 赵丽)

东昌府区阳光小学开展“行为规范月”专题教育活动

为进一步规范学生行为，创设校园良好的育人环境，营造良好的校风、班风和学风，全面提升全体师生思想道德素质，东昌府区阳光小学将开展为期一个月的“守行为规范，讲文明礼仪”专题教育月活动。

2月13日上午，阳光小学开展了以“守行为规范，讲文明礼仪”为主题的升旗仪式。升旗仪式上，少先队大队长梁依琳作为学生代表，带领全体学生庄严宣誓：从自身做起，做文明好少年。

阳光小学副校长吴凤英在行为礼仪、安全纪律和学习等方面对全体学生提出了殷切的希望，她表示，春天是播种的季

节，学生们新学期要有新目标、新梦想，遵规守纪、互帮互助、积极主动、勤奋学习，并期待学生们通过努力取得最好的成绩。

此外，阳光小学中队辅导员利用主题班会时间，集中开展《中小学生守则》《小学生日常行为规范》宣讲、学习活动，引导学生熟知熟记《守则》和《规范》内容，强化训练，规范举止，养成良好道德习惯和行为习惯。阳光小学将以“行为规范月”为契机，深入开展“五育”工作，培养全面发展的社会主义建设者和接班人。

(记者 张超 通讯员 王德强 聂飞飞)

东昌府区张炉集镇中心学校进行教案作业检查

为更好地发挥作业诊断、巩固以及学情分析的基本功能，东昌府区张炉集镇中心学校开展了教学常规检查。本次检查主要检查教师备课的情况以及批改作业的情况，如作业量是否合适，是否按时认真批阅，是否使用等级进行批阅，能否及时进行回批等方面进行查

看，同时做好记录并形成反馈意见，以查促教。

经检查，教师们都能按照新课标要求，落实“双减”政策，布置作业适中，形式多样；学生的作业全批全改，批改订正及时且有针对性；批阅有等级、有日期，作文本有旁批、有总评；学生各科作业

本、练习册干净整洁；各年级优秀作业整洁规范，字体美观，赏心悦目。

自双减政策实施以来，东昌府区张炉集镇中心学校教师积极思考并探讨，结合新课标，从学情出发，在作业的形式上力求多样化、多元化，张扬学生的个性，丰富学生的生活，激发学

生学习的兴趣。各个学科的老师们根据自己学科的特性，布置了一批趣味横生的创意作业。多元化的创新作业让学生用心去体会，用脑去思考，让作业成为学生巩固知识，快乐实践，积极创新的园地。

(记者 国晓宁 通讯员 何志锋 李烨)

东昌府区东昌实验小学开展学科融合教研活动

草木蔓发，春山可望。2月14日下午，东昌实验小学全体语文、道德与法治老师齐聚一起，召开新学期第一次学科融合教研活动。

语文、道德与法治教研组长们带领大家学习《山东

省中小学课堂教学基本要求(试行)》，组长们联系教学实践，谈理解，说体会，举实例进行了深刻、生动的解读。大家一致认同课堂教学增效必须以新课程标准为准绳，以课堂教学基本要求

为导向，以提高课堂教学质量为宗旨。本次学习研讨为新学期课堂教学提质增效打下了扎实基础。

活动结束，张太会校长对本次教研总结，强调教研要潜心研究新课标理

念，提高教师自身研究能力，提升课堂教学的有效性，更好发挥学生课堂的主体作用，为今后教学工作指明方向。

(记者 李军 通讯员 颜芬 梁慧 张太会)